

МБУ «Централизованная библиотечная
система Верхнеуслонского
муниципального района»
Методико-библиографический отдел

*Все для фронта,
все для Победы!*

Серия буклетов «Люди и судьбы»

**Её жизнь - это
жизнь целого поколения**

По материалам газеты «Волжская новь»
(2019, 2 августа)



ВЕРХНЕУСЛОНСКАЯ
ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА
Наш адрес: РТ, Верхнеуслонский район
с. Верхний Услон, ул. Чехова, д.76
Тел/ факс: (884379) 2-10-06
e-mail: uslon_cbs@mail.ru
Работаем ежедневно с 9 до 18 часов
(кроме воскресенья)

*Лазарева
Ольга Ивановна*

Верхний Услон, 2020

*Героический подвиг советского народа
на фронте и в тылу в годы Великой
Отечественной войны бессмертен.*

*Весомый вклад в общее дело победы
внесли трудящиеся Татарстана, и в
частности, Верхнеуслонского района.*

*Когда земля от крови стыла,
Когда горел наш общий дом,
Победу труженики тыла
Ковали праведным трудом.
Когда фашизму рвали тело
Отцы, мужья и сыновья,
В тылу бурлило и кипело –
Трудилась Родина моя.
Сильнее стали женщин плечи,
Взрослели дети на глазах.
Горели доменные печи,
Рожь колосилась на полях.
Все для Победы!
Все для фронта!*

Лазарева

Ольга Ивановна

родилась 24 июля 1924 года в Верхнем Услоне. Все, кто знают Ольгу Ивановну говорят, что «она очень добрая, отзывчивая, всегда готовая помочь и дать хороший совет». Доброта Ольги Ивановны светится в её понимающих глазах, которые словно смотрят в твою душу, и каждое слово воспринимается с живым участием.

Она многое успела повидать за свою долгую жизнь, но тяжелее пришлось в годы войны. Великая Отечественная война не только унесла много жизней. Она

заставляла и детей и подростков работать наравне со взрослыми, оставлять свое здоровье во время устройства противотанковых траншей и рвов, тяжелой работы на полях во время пахот, уборки урожая. Все это было военными буднями, и никто не думал, как можно жить по-другому...

Но эти трудности не сломили характер, а наоборот, научили ценить жизнь и каждый прожитый день.

Ольга Ивановна начала свою трудовую деятельность в Райфинотделе, затем в Исполкоме, позднее в коммунальном хозяйстве до выхода на заслуженный отдых. Её профессия - бухгалтер. Ольга Ивановна была не только профессионалом, но и активной общественницей - более двадцати лет она была заседателем в народном суде, всегда выражала свое мнение и поддерживала других.

Счастливую жизнь Ольга Ивановна прожила со своим мужем - Валентином Андреевичем. Вместе с ним вырастили и воспитали двоих детей, а сегодня дети радуют их четырьмя внуками и правнуками.

Большая и дружная родня не забывает Ольгу Ивановну - она всегда окружена вниманием и заботой своих родственников, которые ее очень ценят и любят. Да разве можно не любить эту удивительную женщину! Она прекрасный собеседник, отличная хозяйка. Очень любит читать районную газету «Волжская новь» и сама пишет воспоминания, участвует в

конкурсах. Которые объявляются на страницах газеты и выигрывает призы.

Ольга Ивановна имеет медали:

- «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны»,
- «За Победу в Великой Отечественной войне»,
- «30 лет Победы в Великой Отечественной войне»,
- «70 лет Победы в Великой Отечественной войне».

Имеет звание «Ветеран труда».

Сегодня Ольга Ивановна окружена заботой близких и родных людей, очень активна, прекрасно разбирается в общественно-политической жизни и не понимает, как можно оставаться безразличным к событиям, происходящим в родной стране.

Её жизнь - это подвиг. Каждому нужно учиться у людей старшего поколения любви к Родине, сплоченности, мужеству и самоотверженности во имя достижения великой цели.

